醉驾撞人逃逸 致两路人身亡

事发宁国路,三小时后警车撞翻护栏抓获嫌疑人

▶ 芮科 实习生 张婧 记者 张敏 鲁龙飞/文 王恒/图

昨日凌晨1时43分27秒,合肥市宁国路"阿胖龙虾"门口,两名出店的客人不紧不慢穿过马路时,当场被 -辆由北向南疾驰的面包车撞飞,一人倒在了血泊中,另一人则被死死挂在车辆底盘,面包车没有任何停顿的 意思,继续一路狂飙,众人赶到事发现场,面包车若隐若现的尾灯很快在眼前消失。

马路南边"E品车行"门口,被拖行第一现场约400米远的一人终被丢在马路一侧,身体血肉模糊,生命体 征微弱。随后,两人被送往安医附院抢救,但这两人最终都伤重去世。面包车却当即逃逸无影无踪。

撞飞行人、拖行伤者、肇事逃逸,恶性案件造成两人死亡的悲剧震惊警方。

目睹:一人被拖行400米后被抛下

记者赶到现场时,"阿胖龙虾"的一名夜班服务员 吴进(化名)向记者描述了事发的一幕:一名穿白色短 袖的男子倒在血泊中:"头朝北,脚朝南,头部全是血 迹,还略有动弹。"

但两双遗留在现场的皮鞋让吴进百思不得其解, 直到看见前方一道血痕,瞄到前侧一辆狂飙着的面包 车,车尾似乎拖着黑色异物时,吴进料想不妙:"还有 一个人被车拖走了!"

吴讲发现倒地的伤者手部还略有动弹,甚至还将 丢落的钱包塞回兜内,但很快就呼吸急促,颤抖不 止。吴进急忙拨打了120急救电话后,又邀上同伴顺 着沿途洒落的血迹找寻,最终在离第一现场约400米 远的"E品车行"门口找到了那名被拖行的伤者-其头部朝北、脚部朝南,整个背后衣裤被硬生生拖 破。"伤势极重,已经昏迷不醒。"吴进说,而此时那辆 肇事的面包车已经去向不明。

监控:白衣男子被撞飞四五米远

事发现场旁的"重庆烧鸡公"店,两个正对着路面 的监控探头记录下车祸发生的瞬间:凌晨1时43分23 秒,两名男子结伴从"阿胖龙虾"店走出,很快走到宁 国路上,43分26秒走到宁国路马路中间时,马路北侧 一道刺眼灯光而过,43分27秒,两人被由北向南驶来 的车辆当即撞飞。通过慢镜头看到,两人被狠狠撞在 车挡风玻璃和保险杠上,被甩出去约四五米远后,穿 白色短袖的男子倒在地上,而另一人则被卡在车底盘

从监控上看到,肇事的是辆五菱之光面包车,车 速极快。整个惨烈的事故发生前后不过短短两秒钟, 但让几个家庭拖入无尽的深渊中。

很快,众人急忙围上前,掏出手机报警,几分钟 后,包河巡警603巡控车、交警和120急救车陆续赶到 后,抢救伤员、勘察现场、走访目击者展开调查,最终 锁定了车辆型号和逃逸路线。

追击:好心司机追撵记下肇事车牌

就在警方现场处置中,现场却没有人记下事发时 肇事车辆的车牌,均称事发突然,而且对方车速极快, 根本无法直接目击车牌。就在民警准备抱着一线希 望调取沿途监控准备详查时,一个神秘电话打入了报 警台,对方急切称其追撵并记录下了发生在宁国路一 起车祸的肇事车辆车牌。

记者获悉,拨打报警电话的是名开黑色轿车的私 家车车主,他在目击整个事发一幕后,发现肇事车辆 居然加快油门逃逸,来不及多想就紧追不舍,但由于 肇事车辆速度极快,该车主发现无论如何按喇叭提 醒,对方都没有丝毫刹车的动静,考虑到一时半会难 以追撵到肇事车辆,于是精明的私家车车主就记录下 肇事车辆车牌:皖AS8949!经过排查,发现该车牌果 然系一辆五菱之光面包车。

此时,伤员均被送往安医附院救治,但噩耗还是 陆续传来,被拖行的伤者伤势严重,经过抢救后最终 颅脑损伤、全身多处骨折死亡;另一名伤者在奋力抢 救后,于清晨7时许因为颅脑重度损伤死亡。经初 查,两名死者分别为45岁和48岁,其中一人姓陶,均 为合肥本地人。

用最好的方法 花最少的时间 练最好的字 俗话说:字如其人,能写一手好字,老师, 夸奖、同学羡慕、领导赏识、朋友推崇 .. 千万别错过暑假好机会,找晟成练字去! 每周二都开新班 ●基础差、习惯顽固,这不是您的 主要问题,首节课便令您恍然 🗸 专门教材训练,专职教 师授课 证您的效果 分白班及 开设: 楷书班:针对小学生 打好扎实的写字基础。 行书班:针对大中学生及人,迅速提高书写水平。 地址:合肥市长江中路与六安 路交叉口长安大厦605室 网址: www.2z

电话: 0551-2316926 (每班25人,报名从速)

10人精品毛笔书法小班常年开班

排查:锁定犯罪嫌疑人

在锁定肇事车辆后,交警部门着手调查车辆所属 单位和车主身份。"最终经过调查,发现皖AS8949的 确是辆面包车,挂靠在一名市民名下,但车辆使用权 却属于一家本土企业,以跑业务和送货为主。"之后又 发现该企业车辆管理混乱,仅驾驶该车的驾驶员就有 数人,而且相互之间都不熟悉。

于是交警便挨个调查驾驶员,最终确认了当晚驾 驶该车的是该企业的一名姓马的年轻人。"查找出嫌 疑人的大致住址位于滨湖方向,但地址很不详细。"

包河交警大队事故科的王科长透露通过判断,这 起肇事逃逸事故的嫌疑人可能系醉酒驾驶,而且很有 可能返回住处。但一个严峻问题摆在民警面前:"如 果嫌疑人是醉酒驾驶,就必须以最快速度抓获嫌疑 人,带其去检验血液中酒精含量,锁定醉酒驾驶证 据!"为了不打草惊蛇,民警在沿途路口布控,并组织 警力沿街巡逻,寻找可疑车辆。



视频截图:车祸瞬间



车祸发生后群众守候在现场并报警



120救护车赶到现场



伤者被抬上救护车

抓捕:3小时酒精含量还超醉驾2.5倍

凌晨4时30分许,肇事逃逸的嫌疑人马海涛成功归案。包河交警大队事 故科的王科长向记者讲述了嫌疑人归案经过。

4时30分许,交警巡逻至徽州大道与祁门路交口时,发现由南向北右转弯 驶来一辆可疑车辆。"车辆的前挡风玻璃全部破碎,还没有脱落,前保险杠被撞 瘪,车牌被人为掩盖,极有可能就是肇事逃逸车辆!"民警立即准备拦截。

但马路中间的护栏挡住了去路,该车辆在马路一侧擦肩而过的瞬间,民警 担心车辆逃窜,情急之下不得不冒险调头,一头撞翻护栏,并成功将事故车辆 逼停。面包车内,共坐有三名男子,其中嫌疑人马海涛坐在驾驶室位置。民警 立即将其控制,随后抽检血液检验酒精含量。

当日上午10时,检测结果出来了:199.104毫克/100毫升。"车辆驾驶人血液 酒精含量大于或等于80毫克/100毫升的,属于醉驾!"肇事逃逸长达三小时后, 嫌疑人马海涛血液中的酒精含量居然还达到醉驾标准的近25倍!